
Uitnodiging Algemene Ledenvergadering 24 februari 2026 
 
Geacht lid, hierbij nodigt het bestuur u uit tot het bijwonen van de  
Algemene Ledenvergadering van ATC ’t Veldje. 
  
Datum:  24 februari 2026 
Aanvang:  20:00 uur  
Plaats:  Clubhuis 
 
Aanwezig: Maaike van Leyenhorst, Max van Leyenhorst, Cornelie van der Wouden, Marleen 
Brooshooft, Gerard van Vliet, Raymond Koppe, Hubert-Jan van Eijk, Rob Bultman, Arjan Rietveld, Anouk 
Bouwmeester – Groot, Gerda Verheij, Henriëtte Zwijnenburg – Noorlander, Priscilla Kooiman – 
Bultman, Bram Kooiman, Gerard Roos, Ingrid van der Velden, Arjan van der Velden, Coen van Beeten, 
Bart Bardega, Luuk den Hartog, Carola van den Berg, Gert-Jan van der Wouden, Aries Kok, Ruud Jagers.  
 
Afgemeld: Robbin de Vos, Mariëlle de Vos - van Dam, Natalie Willemse, Eddo Mondriaan, Hanna de 
Groot, Nard van Gent, Renze Bouwmeester.  
 
Agenda: 
 

1. Opening door de vicevoorzitter 
20:10 u door Rob Bultman.  
 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 12-02-2025 
Geen opmerkingen n.a.v. de notulen van vorig jaar, notulen zijn akkoord.  
 

3. Jaarverslag 2025 
Korte samenvatting gegeven van het jaarverslag, hoogtepunten uitgelicht.  
 

4. Verslag kascommissie 2025 
Kascommissie is akkoord bevonden door Arjan van der Velden en Bart Bardega.  
 

5. Benoeming kascommissie 2026 
Voor volgend jaar bestaat de kascommissie wederom uit Bart Bardega en Arjan van der Velden, 
goedgekeurd door de vergadering.  
 

6. Financieel verslag 2025 
Arjan Rietveld geeft een toelichting op het financieel verslag.  
 
Gerard van Vliet: bij gas/elektra zie je dat het omhoog gaat in de kosten. Weten we wat 
voorgaande jaren het rendement van de zonnepanelen is? Arjan geeft aan dat hij daar geen 
inzicht heeft. Voorheen betaalden we bijna €600,- voorschot, nu is dat nog €345,-. Je gaat nu wel 
kosten voor de teruglevering betalen.  
 
Bart Bardega: hoe zit het met de kosten van het water? Dat is ook redelijk toegenomen. Arjan 
geeft aan dat ons grootste verbruik het sproeiwater is. In het jaar 2024 is er weinig gesproeid, we 
hadden een relatief nat jaar.  
 
Cornelie van der Wouden: waarom is ervoor gekozen om bv. competitie laat te factureren? Dat 
heeft te maken met persoonlijke omstandigheden van de penningmeester. We hopen dat dat dit 
jaar eerder lukt.   
 
 



Max van Leyenhorst: wat is de coöperatie? Dat is vanuit de gemeente om onder andere de 
vereniging voor groot onderhoud te financieren e.d. Dit jaar krijgen we €3200,- voor 3 banen.  
 

7. Begroting 2026 
Begroting is akkoord bevonden door de vergadering.  
 

8. Verkiezing bestuursleden: 
a. Aftredende bestuursleden zijn: 

❖ Rob Bultman            niet herkiesbaar 
b. Kandidaten voor een bestuursfunctie kunnen dat kenbaar maken tot 30 minuten 

voor aanvang van de Algemene Ledenvergadering bij een lid van het dagelijkse 
bestuur. 

 
Rob treedt af en wordt bedankt. Marleen Brooshooft volgt hem op, goedgekeurd door de 
vergadering.  
 
Verder wordt het bestuur aangevuld met Max van Leyenhorst, Maaike van Leyenhorst, Cornelie 
van der Wouden en Gerard van Vliet. Gerard heeft hierbij aangegeven de positie van voorzitter op 
zich te nemen. De vergadering stemt voor. Gerard neemt plaats tussen het bestuur en spreekt 
de leden toe. Hij benoemt dat er best wel wat dingen zijn die gebeuren moeten. Er zijn al ideeën 
met het huidige bestuur uitgewisseld, om bv. het ledenaantal op te krikken en om meer 
vrijwilligers te werven. Dat is een belangrijk ding. Komende maanden wordt dit uitgerold. Het 
bestuur bestaat hierdoor weer uit 9 leden.  
 
Het openingsevent staat gepland op 6 april. Op 12 april zal er een open dag plaatsvinden.  
 

9. Mededelingen van: 
a) Barcommissie (Hubert-Jan van Eijk) 

In de winst- en verliesrekening is al duidelijk geworden dat het rendement tegenviel. We 
kijken elk jaar aan het begin van het jaar naar de inkoopprijzen. In 2023 hebben we een 
forse prijsverhoging gehad van de bar, in 2024 een lichte verhoging. In 2025 leken de 
prijzen op hetzelfde niveau te hangen, dus die bleven gelijk. Helaas bleek dat de prijzen 
toch flink stegen. Consequentie is wel dat we sommige consumpties zullen moeten 
verhogen komend jaar. Er is een berekening gemaakt en deze wordt met de leden 
gedeeld. 
 

b) Communicatiecommissie (Hubert-Jan van Eijk) 
Is in het verleden een passieve commissie geweest, ook bij gebrek aan activiteiten op de 
vereniging. Door alle toevoegingen in het bestuur zal de communicatiecommissie ook 
weer wat meer tot leven komen.  
 

c) Competitieleider (Rob Bultman) 
Voor komend jaar zijn er 6 teams ingeschreven voor de voorjaarscompetitie. Daarnaast 
wordt het team van Carola van den Berg gehuldigd. Marleen zal Rob opvolgen in de rol 
van competitieleider.  

 
d) Jeugdcommissie (Ingrid van der Velden) 

Geen mededelingen.   
 

e) Technische- en baancommissie (Raymond Koppe) 
Morgen komt Wijnbergen voor de banen. Dit jaar zijn we zeer vroeg, dus we hebben veel 
tijd om ze netjes op te knappen en klaar te maken voor het seizoen.  
 



 
 

f) Toernooicommissie (Anouk Bouwmeester) 
In principe is er geen toernooicommissie meer, maar de toernooicommissie van 
afgelopen jaren zal in ieder geval komend jaar het zin-in-de-zomer event organiseren. 
 

10. Rondvraag; s.v.p. vragen al vooraf schriftelijk in te dienen voor 20 februari via  
secretariaat@atctveldje.nl 

Ruud Jagers: communicatiecommissie somde een aantal social media – kanalen op. Moet ik 
hiervoor op social media? Nee hoor, we blijven ook communiceren via de mail en de Club App.  
 
Arjan van der Velden: wenst de 4 nieuwe leden binnen het bestuur heel veel succes. Maak er 
een mooi seizoen van! Ik hou me aanbevelen als vrijwilliger.  

11. Sluiting 
20:57 de ALV wordt gesloten door de nieuwe voorzitter Gerard van Vliet.  
 


